

# 追寻红色足迹，共建出彩许昌

腾飞建工集团党委组织党员干部赴井冈山干部教育学院学习

□ 记者 胡永鑫 文/图

为扎实推进腾飞建工集团党史学习教育活动走深走实，引导和激励全体党员“不忘初心、牢记使命”，充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用，以优异成绩迎接建党100周年，6月13日—6月19日，在腾飞建工集团党委副书记、纪检委书记李杰峰的带领下，集团公司各党总支、党支部党员干部一行40余人赴“革命摇篮”井冈山开展了以“学党史传承红色基因，坚定理想信念”为主题的学习教育培训活动，学习和弘扬井冈山精神，重温革命历史，接受红色洗礼，追寻红色足迹。

此次学习教育专题培训班开班仪式在井冈山干部教育学院举行。井冈山干部教育学院副院长高华飞，腾飞建工集团党委副书记、纪检委书记李杰峰出席了仪式，井冈山干部教育学院带班老师罗涛进行了主持。李杰峰介绍了此次活动的意义，他说希望通过本次培训，腾飞建工集团党员干部能够全面深入地学习党史，高质量地完成此次学习任务，在思想、业务和工作能力上都有进一步的提升。

本次专题培训学习采用课堂教学、现场教学、体验式教学相结合的方式进行。授旗仪式结束后，大家聆听了井冈山干部教育学院教授文尚卿所作的关于“井冈山斗争与井冈山精神”的专题报告。

学习井冈山精神，坚定革命信念。参加井冈山学习教育培训的学员循着革命伟人战斗的足迹进行了参观与学习，体会了龙江书院朱毛会师的喜悦，用脚步丈量了“坚定信念、艰苦奋斗、实事求是、敢闯新路、依靠群众、勇于胜利”的井冈山精神。

在小井红军烈士墓前，全体学员聆



活动现场。

听了130多名红军伤员及医护人员，面对敌人的威逼利诱和严刑拷打，坚决不说出红军主力位置，最终被枪杀在稻田、丢弃到井里的故事。

听完故事，学员纷纷留下了滚烫的泪水，深深感受到革命战士坚定的信念和大无畏的精神。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定……”在井冈山革命烈士陵园，全体学员庄严地举起右手，重温

入党誓词，并向在井冈山革命斗争时期壮烈牺牲的4万余名英烈深深鞠躬。瞻仰着大理石上刻着的15744位烈士英名，以及中间安放的汉白玉无名烈士纪念碑，许多学员的眼角都湿润了。

专题讨论中，大家从集团公司的实际、党建的切入点等方面出发，结合井冈山专题学习和现场教学的所学、所见、所思，谈体会，讲感受。腾飞建工集团内刊也将刊登本期井冈山教育培训学员的实践感悟，营造浓厚的学习氛

围，使井冈山精神在腾飞建工集团这片沃土上生根发芽。

腾飞建工集团党委副书记、纪检委书记李杰峰表示：“今后，腾飞建工集团将继续传承和发扬‘坚定执着追理想、实事求是闯新路、艰苦奋斗攻难关、依靠群众求胜利’的井冈山精神，拼搏进取、担当实干，以红色精神为指引，聚合团队力量，助推集团公司高质量发展，为区域社会经济建设作出新的贡献，以优异的成绩迎接建党100周年！”

## 恒达·玖玺府精装样板间盛装亮相

□ 记者 胡永鑫 文/图

6月26日上午，恒达·玖玺府用心打造的建筑面积约160㎡的下叠式实景样板房盛装亮相，吸引了众多名流雅士。活动现场，更有精致可口的茶歇、优美的琵琶演奏，一场味觉、视觉、听觉的盛会，相伴左右。

### 珍稀产品引领建安人居

在许昌“北进东拓”的城市发展机遇里，建安区作为未来的城市主场，正焕发着澎湃如潮的价值。市体育中心、郑许轻轨、北海公园等地标配套环绕于此；商业、交通、教育、医疗以及众多黄金资源跃然入目，生活更由此延展展出千姿百态的美好。

择墅而居，意味着将会遇见更多志趣相投的人。与这些城市名流雅士相邻而居，栖身怀有共同生活理想的圈层，不仅能带来人脉、机遇，更能提高生活品质。

恒达集团洞悉许昌高端人居需求，于建安寸金土地之上，打造叠院雅居——恒达·玖玺府。

产品规划145平方米至162平方米，对空间进行卓绝的诠释，是许昌建安臻稀的品质人居。

恒达·玖玺府是这个时代的稀品，以叠院致敬向上人生。

### 叠院彰显建筑美学

湖是美好的馈赠，也是恒达·玖玺府最大的价值背书。约800亩的北海公园，为玖玺府增加了更多景致。沿着湖岸，运动、散步，游客的打卡地就是家门口的风景。俯仰之间，尽是锦绣湖光的风情，令人沉醉。

叠院大概是私密生活与邻里交流的最佳平衡方案。恒达·玖玺府叠院，让邻里间的交流与距离保持得恰到好处。而上叠露台、下叠院子，更满足了人们对生活多方位的需求。

在上叠露台，欣赏湖景、夏夜的星辰；下叠的院子，是私属花园，是孩子奔跑的乐园，是父母的休闲地，也是家人聚会的地方。

多功能地下室，可以设置成私藏酒窖、家庭影院，或者设置成孩子的休闲天地，足不出户就可以享受生活的乐趣。

### 在曼妙空间尊享品质生活

越是珍贵的土地，越值得“生长”出珍贵的作品。恒达集团对每一次在城市珍贵地段打造作品的契机都无比珍视。

财富可以传承，生活的美妙却必须由每一位家人亲历。



恒达·玖玺府精装样板间实景图。

在恒达·玖玺府，你可以拥有一方种得下花的院子、一个远眺城市天际线的露台、一个赏月揽星的平台、一处私人酒廊、一个健身房……恒达·玖玺府潜心打磨出众多美好场景，等待与您相遇。

恒达·玖玺府的整体园林设计原则是“古为今用”，运用古典园林中的屏

风、山水、回文等元素，结合王府建筑的空间结构，运用传统的造园手法——障景、漏景、夹景、框景，实现步移景异，使业主在有限的空间中获得生动的情趣和丰富的联想。

“前府后园”，水系、名贵乔木等多重立体式景观绿化错落有致，让业主有一种尊贵感，入园寻梦、恋梦。